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一、选择题：（每题5分）
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二、填空题：(每题4分)
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白云中学2013学年第一学期第一次段考

高三数学（文）答题卷
	题号
	二
	三
	小计

	得分
	
	
	


二、填空题：(每题4分)

11. ___________


12. ___________


13. ___________




14. _________


15. _________


16. ________

17. ____________

三、简答题：

18.（14分）在平面直角坐标系xOy中，已知点A(－1，－2)、B(2,3)、C(－2，－1). 

(1)求以线段AB、AC为邻边的平行四边形的两条对角线的长；

(2)设实数t满足(＜t2－5，求t的取值范围.)·－t
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20.（14分）已知等差数列{an}的前3项和为6，前8项和为－4.

(1)求数列{an}的通项公式；

(2)设bn＝(4－an)qn－1(q≠0，n∈N*)，求数列{bn}的前n项和Sn.
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13学年第一学期高三第一次段考试卷解析

1、 选择题：（每题5分）
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二、填空题：（每题4分）  
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20. (1)设{an}的公差为d，由已知得解得
故an＝3－(n－1)＝4－n.                     ………………………5分

(2)由(1)可得：bn＝n·qn－1，于是

Sn＝1·q0＋2·q1＋3·q2＋…＋n·qn－1，

若q≠1，将上式两边同乘以q有qSn＝1·q1＋2·q2＋…＋(n－1)qn－1＋n·qn，

两式相减得到

(q－1)Sn＝nqn－1－q1－q2－…－qn－1
＝nqn－
＝，

于是Sn＝.             …………………………..10分

若q＝1，则Sn＝1＋2＋3＋…＋n＝.   ………………………..13分

所以Sn＝......................14分
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22．(Ⅰ)由题设知，圆C的方程为[image: image89.wmf]2
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（Ⅲ）点B(0，2)关于直线x+y+2=0的对称点为[image: image101.wmf])
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